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                                                                                         Protokoll
Styrelsemöte med Helgeåns vattenråd
Tid: måndag den 9 december 2024 18:00         
Plats: Rådhus Skåne, Kristianstad eller via Teams	
Närvarande:
  Glenn Oredsson	LRF
Ulrika Hedlund	Kristianstads kommun
Per Torstensson	Kristianstads kommun
Emil Grönkvist	Östra Göinge/Osby kommun
  Anna Ralsgård	Brittedal Kraftproduktion AB
Ola Svensson	Nordöstra Skånes fågelklubb
Alf Isberg		Hallaryd Visseltofta       Fiskevårdsområdesförening
Maria Johansson	Sydkraft Hydropower AB
Johny Haraldssson	Alvesta kommun
Bengt Klingheim	Naturskyddsföreningen Kristianstad och Bromölla
Stefan Persson	Göingebygdens biologiska förening
Kim Berndt	Länsstyrelsen Skåne



Sammanträdet öppnas
Sammanträdet öppnades av vice ordförande Glenn Oredsson
§2 	Val av mötesordförande
Glenn Oredsson utsågs till mötesordförande
§3 	Val av justeringsperson
Emil Grönkvist utsågs till justeringsperson.
§4 	Fastställelse av dagordning
Dagordningen fastställdes med undantag av §10 som utgår pga sjukdom.
§5 	Föregående mötesprotokoll
Föregående mötesprotokoll godkändes och lades till handlingarna.



§6	Information om vattenrådets ordförande
Ulrika informerade om att Ricard Jönsson avsagt sig sitt uppdrag som ordförande i vattenrådet. Styrelsen enades om att posten kan lämnas vakant fram till stämman då en ny ordförande kan väljas.

§7 	Redovisning av vattenrådets ekonomi
Anna Ralsgård presenterade vattenrådets ekonomi. Just nu finns ca 925.630 kr på vattenrådets konto. En stor del av tillgångarna utgörs av projektmedel som ska användas till vattenrådets pågående LONA-projekt. Fakturor gällande årets serviceavgifter är utskickade till kommunerna. Kristianstads kommun kommer även att fakturera vattenrådet för Ulrikas tjänst.
§8 	Information om möte med Hässleholms och Älmhults kommuner ang. medlemskap i vattenrådet
Ulrika informerade om att möten gällande medlemskap i vattenrådet har hållits med Älmhults och Hässleholms kommuner. Deltagande på mötena var kommunstyrelsernas presidier i respektive kommun. På mötet presenterade Ulrika vattenrådets verksamhet och därefter diskuterades bla de fördelar som en kommun har av att vara medlem i vattenrådet. På mötena informerades även om vattenrådets ansökan om LOVA-medel till en åtgärdssamordnare.
§9 	Ansökan om medel till åtgärdssamordnare
Ulrika informerade om att ansökan om LOVA-medel till en åtgärdssamordnare är inlämnad. Besked väntas under inledningen av 2025. Styrelsen diskuterade även vikten av att få klarhet i momsfrågan om/när en åtgärdssamordnare anställs.
§10 	Mattis Vindelman från Biosfärkontoret Kristianstads Vattenrike informerar om Interreg-projektet ”Land 4 Climate”
Punkten utgår pga av sjukdom. Mattis Vindelman tillfrågas om deltagande på nästa styrelsemöte istället.
§11	Övriga frågor
- Årsmötet år 2025 kommer att äga rum på Huseby bruk. Mötet kommer att samarrangeras med Helgeåkommittén.
- Kommande styrelsemöte kommer att äga rum den 10/2 och den 7/4.

 




Mötet avslutades och mötesordförande tackade för visat intresse. 



[bookmark: _Hlk112227485][bookmark: _Hlk112221458]________________________________		________________________________
Glenn Oredsson			Ulrika Hedlund
Vice Ordförande			Sekreterare


________________________________
Emil Grönkvist
Justeringsperson
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